11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.11.2008 10:18:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.11.2008 10:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/66337/answer/66338




YBaxaemruiii AHTOH! ITompoOyiiTe Buarpy (mocie npegBapuTeIbHOW 0YHOM KOHCYIbTAIlMU CO CBOUM
neqauuM yposorom) 3a 30-40 MUHYT O IIOJIOBOTO aKTa. YOoauu.



